1. Skreśl błędne wyrażenia tak, aby schemat przedstawiał zmiany, które zaszły w przemyśle Niemiec w ciągu ostatnich kilkudziesięciu lat.
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2.Na podstawie tekstu podręcznika (s. 132–134) uzupełnij schemat hasłami dotyczącymi Nadrenii Północnej-Westfalii.
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3. Wymień trzy przykłady zagospodarowania terenów i budynków po zlikwidowanych kopalniach i hutach w Niemczech.
· _________________________________________________________________________________________________________
· _________________________________________________________________________________________________________
· _________________________________________________________________________________________________________


